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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 13ης/2017 

Πέμπτη 27 Απριλίου 2017,  8:30 μ.μ. 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

1. Καρατζέας Παναγιώτης 11. Γυφτέας Ηλίας 20. Λιάππα Χρυσή 28. Μπρεδήμας Θεόδωρος ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

2. Αδαμόπουλος Ιωάννης  21. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος 29. Νιάρχος Αναστάσιος 1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 1. Μιχαλόπουλος Κων/νος (ΘΟΥΡΙΑΣ)  

3. Αλούπης Παναγιώτης 12. Δημόπουλος Δημήτριος 22. Μαρινάκης Σαράντος 30. Ντίντα Παναγιώτα  2. Πολίτης Βασίλειος (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ) 

4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 13. Ηλιόπουλος Αθανάσιος  31. Οικονομάκου Μαρία   

5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 14. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης 23. Μπάκας Ιωάννης    

6. Βγενής Χαράλαμπος 15. Καμβυσίδης Ιωάννης 24. Μπασακίδης Νικόλαος 32. Πολίτης Δημήτριος   

 16. Κανγτζιλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία  33. Σταματόπουλος Ευστάθιος   

7. Βεργόπουλος Δημήτριος 17. Καραγιάννης Ανδρέας 25. Μπεχράκης Σταμάτης 34. Φάβας Γεώργιος   

8. Βουτσής Γεώργιος 18. Καρβέλης Γεώργιος 26. Μπουζιάνης Παύλος 35. Φαββατάς Δημήτριος    

9. Γεωργακίλας Κων/νος 19. Κουτίβας Ηλίας 27. Μπούχαλης Δημήτριος 36. Χριστόπουλος Ιωάννης   

10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης      

 

 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η    Θ Ε Μ Α Τ Ο Σ  

  Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη. 

 

Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα 
θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις. 

Ακολούθως το Σώμα αποδέχεται τη συζήτηση του παρακάτω εκτός 
ημερήσιας διάταξης θέματος. 
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ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

223  Έγκριση όρων σύναψης Σύμβασης Διαβαθμιδικής 
Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Πελοποννήσου και του 
Δήμου Καλαμάτας για την αναβάθμιση της εκτάσεως του 541 
Ο.Τ. του Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι της σύμβασης, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου. 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Α. ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

224 1.  Ίδρυση και λειτουργία Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης 
Παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.). 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται: 

- η ίδρυση και λειτουργία Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών 
(ΚΔΑΠ) και Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με 
Αναπηρίες (ΚΔΑΠΜΕΑ), 

- οι κανονισμοί λειτουργίας αυτών, 

- η παραχώρηση και χρήση σχολικών μονάδων για τη λειτουργία τους, 

σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

Β. ΤΕΧΝΙΚΑ 

225 2.  Παραλαβή μελετών επισκευής κτιρίου πρώην 
κινηματογράφου «Ηλέκτρα»:    α) αρχιτεκτονική μελέτη, β) 
μελέτη στατικών και γ) μελέτη ηλεκτρομηχανολογικών 
εγκαταστάσεων.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας 
και των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ 
ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, καθώς και η 
Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ  και 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ 
και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ) εγκρίνεται η παραλαβή των μελετών, σύμφωνα με τις 
εισηγήσεις των Τμημάτων Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & 
Αυτεπιστασίας και Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 
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226 3.  Έγκριση απευθείας ανάθεσης για «Προμήθεια και τοποθέτηση 
διάταξης για την αυτόνομη πρόσβαση ατόμων με κινητικά 
προβλήματα στη θάλασσα» (2ος μηχανισμός).   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας 
και των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ 
ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ 
ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ο κ. ΒΓΕΝΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της 
δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) 
εγκρίνεται η απευθείας ανάθεση της προμήθειας, προϋπολογισμού 
33.900,00 € με ΦΠΑ, στην «ΤΟΒΕΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
Ε.Π.Ε. ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΕΧΝΟΒΛΑΣΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ», 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών 
Έργων & Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 

227 4.  Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 1/2017 πράξης του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Παιδικής Εξοχής – Κατασκήνωσης Αγίας 
Μαρίνας Ταϋγέτου, η οποία αφορά στην έγκριση του 
απολογισμού, οικον. έτους 2016, της Κατασκήνωσης.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 1/2017 απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου της κατασκήνωσης και ο απολογισμός οικον. έτους 2016 
αυτής, ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει: 

ΕΣΟΔΑ 215.452,76 € 

ΕΞΟΔΑ 112.614,50 € 

ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 102.838,26 € 
 

228 5.  Έγκριση διενέργειας της προμήθειας τροφίμων και γάλακτος.   ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διενέργεια της προμήθειας, προϋπολογισμού 
212.920,87 € με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

229 6.  Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και 
ετήσιου προγράμματος δράσης,  οικον. έτους 2017, Δήμου 
Καλαμάτας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ 
οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨)  εγκρίνεται η τροποποίηση: 

1.  του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του 
Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της 
Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων  
και 

2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2017, όπως 
εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 178/2017 
απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος 
Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 



Φάκελος Περίληψης Συνεδρίασης       Συνεδρίαση   13/2017 – Πέμπτη  27/4/2017 - 8 : 30 μ.μ. 

Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας Σελ. 4 από 7 

230 7.  Κατάργηση οικογενειακών τάφων στο Δήμο Καλαμάτας. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κατάργηση τριάντα εννέα (39) οικογενειακών 
τάφων και η ελεύθερη διάθεσή τους σε κοινή χρήση, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης 
Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

231 8.  Διαγραφή υποχρεώσεων – παραστατικών από το πρόγραμμα 
Genesis ετών 2016 και προγενέστερων.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

232 9.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με την εισήγηση των 
Τμημάτων Ταμειακής Υπηρεσίας και Δημοτικής Περιουσίας & 
Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

233 10.  Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται: 

Α. Η διάθεση των παρακάτω πιστώσεων για τις εγκεκριμένες 
επιχορηγήσεις με προηγούμενες αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου  
των παρακάτω συλλόγων – φορέων: 

I. «ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ¨Η ΚΟΥΤΣΑΒΙΤΙΚΗ ΦΟΡΕΣΙΑ¨» 
με το ποσό των 800,00 €, για τη διοργάνωση κουτσαβίτικου 
παραδοσιακού πανηγυριού. 

II. «ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΣΤΕΚΙ», με το ποσό των 2.000,00 €, για τη 
διοργάνωση του 4ου Ανοιχτού Εργαστηρίου Γλυπτικής. 

III.  «ΑΡΧΕΓΟΝΟ ΚΥΤΤΑΡΟ ΑΙΜΑΤΟΣ», με το ποσό 500,00 €, για 
τη διοργάνωση του Κυπέλλου Εθελοντή Δότη. 

IV. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ¨ΑΡΓΗΣ¨», με το ποσό των 
300,00 €, για τη διεξαγωγή Πανελληνίου Πρωταθλήματος 
Υδατοσφαίρισης. 

V. «ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ¨Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ¨», με το 
ποσό των 300,00 €, για τη διεξαγωγή Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος Υδατοσφαίρισης. 

VI. «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ», με το ποσό 200,00 € 
για τη διοργάνωση των Πολυδούρειων 2016. 

Β. Η υποβολή αιτήματος στο Τμήμα Λογιστηρίου της Διεύθυνσης 
Οικονομικών για έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης για την 
επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων: 

I. «ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ», με το ποσό των 1.500,00 €, για τη 
συμμετοχή της στο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού 
Θεάτρου. 
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II. «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ», με το ποσό 300,00 € 
για τη διοργάνωση των Πολυδούρειων. 

III. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΕΪΚΩΝ ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨» με το 
ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης. 

IV. «VESPA CLUB ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 300,00 €, για τη 
διοργάνωση εκδήλωσης. 

234 11.  Αίτημα για έκδοση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης 
δαπανών.   

ΟΜΟΦΩΝΑ υποβάλλεται αίτημα στο Τμήμα Λογιστηρίου της 
Διεύθυνσης Οικονομικών για έκδοση αποφάσεως ανάληψης 
υποχρέωσης δαπάνης 8.171,60 €, για τη διοργάνωση της 6ης 
Ανθοκομικής Έκθεσης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

235 12.  Έγκριση πραγματοποίησης  δαπανών και διάθεση πιστώσεων 
δημοτικού προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017 για την 
κάλυψη αυτών.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι δαπάνες και η διάθεση πίστωσης 872,00 € 
για τη διοργάνωση  εκδηλώσεων εορτασμού της επετείου της Μάχης 
της Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, 
Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας. 

Δ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

236 13.  Επί πρακτικού ειδικής επιτροπής επιλογής νηπίων  σχετικά με 
απαλλαγή από τροφεία και  εγγραφές  νηπίων στους  
Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται η 
απαλλαγή και οι εγγραφές νηπίων, όπως καταγράφονται σε αυτό. 

Ε. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 

237 14.  Επί του 1ου πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής της 
σύμβασης (αρ. πρωτ. 13172/2017): «Λειτουργία κινητής 
μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – 
αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨)  εγκρίνονται οι παρασχεθείσες 
υπηρεσίες από 27/3/2017 μέχρι 29/3/2017 και η αποζημίωση της 
αναδόχου εταιρείας για το εν λόγω διάστημα, αφαιρουμένων των 
ποσών που αντιστοιχούν στη μη μεταφορά και διάθεση του 
υπολείμματος επεξεργασίας καθώς και στη μη εφαρμογή της 
κομποστοποίησης, ήτοι με το ποσό των 43,83 € / τόνο εισερχομένων 
απορριμμάτων, καθώς και με επιπλέον έκπτωση 30%. 
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- 15.  Επί του 2ου πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής της 
σύμβασης (αρ. πρωτ. 13172/2017): «Λειτουργία κινητής 
μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – 
αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων».  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

 

ΣΤ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ 

238 16.  Τροποποίηση της υπ΄ αριθμ. 62/2017 απόφασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας περί ¨Παύσης διοικητικής 
υποστήριξης στο Δήμο Μεσσήνης¨.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας 
και των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨) εγκρίνεται η τροποποίηση 
ως προς το χρόνο παύσης της διοικητικής υποστήριξης σε πολεοδομικά 
θέματα, με νέα ημερομηνία έναρξης της εν λόγω παύσης την 1η Ιουνίου 
2017, σύμφωνα με την εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Ντίντα 
Παναγιώτας. 

239 17.  Ορισμός μέλους  στην Επιτροπή Επίλυσης Φορολογικών 
Διαφορών και Αμφισβητήσεων του Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας 
και των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ 
ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨  και ΛΕΥΚΟ οι 
παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) ορίζεται μέλος 
και Πρόεδρος στην Επιτροπή Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και 
Αμφισβητήσεων ο κ. Μπουζιάνης Παύλος, σε αντικατάσταση του 
παραιτηθέντος κ. Φάβα Γεωργίου και αναπληρωτής αυτού ο κ. 
Μπούχαλης Δημήτριος. 

240 18.  Συγκρότηση επιτροπής παραλαβής εργασιών.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπής παραλαβής εργασιών 
επισκευής και συντήρησης οχημάτων, αποτελούμενη από δημοτικούς 
υπαλλήλους, όπως αυτοί προτείνονται από τη Διεύθυνση Διαχείρισης 
Απορριμμάτων & Οχημάτων. 

241 19.  Χορήγηση – ανανέωση αδειών παραγωγών λαϊκών αγορών. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση αδειών σε 4 παραγωγούς, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών 
Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 
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242 20.  Χορήγηση άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς 
υπηρεσιών διαδικτύου (ιντερνέτ) σε πατάρι.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας 
και των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ 
ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ 
ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης 
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨)  εγκρίνεται η χορήγηση άδειας 
στην εταιρεία «Κ. ΜΠΟΥΝΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.», σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Ελέγχου & Τήρησης Λειτουργίας Καταστημάτων &  
Επιχειρήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας. 

243 21.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας 
και των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ 
ΠΟΛΙΤΕΣ¨,  ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ 
ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της 
δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η 
μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 24/4/2017 στην Τρίπολη (ΦΟΔΣΑ). 

Καλαμάτα  2 Μαΐου 2017  
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